



Szerkesztőség és kiadóhivatal

MIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej

TELEFON: 11-11.

A technika minden finomságát, de kevés lendületet mutatott a mérkőzés, amelynek második félidejében a Ripensia sokszor közeljárt a kiegyenlítéshez

ADMIRA-RIPENSIA 6:4 (4:1)



Nemzetközi mérkőzés az Electrica pályán —
Bíró: Chicin.

A füllesztő augusztusi kánikulában, sőt annak ellenére, régen nem volt nagyszámú közönség kereste el az Electrica-pályát, hogy tanuján egyen a kiváló osztrák együttes játékosai, amely azzal, hogy a közép-európai kupa döntőjéig felküzdötte magát, bebizonyította, hogy jelenleg legelső világklasszist képviseli. Ha ez figyelembe vesszük,

a Ripensia veresége valóban nem válik szégyenére labdarugósportunknak

az eredménnyel meglehetünk elégedve. A mutatott játék általában kiegészített, különösen azok találták meg számításukat, akik a finom technikai kombinációkat többre becsülik, gyors és fűrge rohamozásoknál. Kétségtelen azonban, hogy a lassu, megmondott, úgynevezett állójátékot, különösen a Ripensia részéről, sokszor túlzásba vitték és egy kis gyorsaság helyenként nem ártott volna. Fenti megállapításunk különösen az első félidőre vonatkozik, amikor az Admira elég vaskos védelmi hibák folytán könnyen érte el góljait a Ripensia helyenként olyan benyomást keltett, mintha feladta volna a küzdelmet. A szünet után azonban került javítani az eredményen és ez elvillanyozta a timisoarai együttest. Bekapcsoltak a második sebességre és ezt a tempót az Admira is könnyen volt átvenni. A játéknak ebben a periódusában már többet gyönyörödhettünk, mert nemcsak precíz, hanem gyors és percenként változó kombinációkat láthattunk. Ekkor voltak játékosok, amikor az Admira minden erejével küzdött és tartotta az előnyét, félve az egyenlítéstől.

A győztes csapat

tökéletesen játssza a pontos adogatásra alapított bécsi iskolát, nagyon ritka eset, hogy a leadott labda nem a partnerhez jut és rendesen ahhoz, akiről az ellenfél nem tételezi fel. Kétségtelen, hogy ez a játékmódor csaknem megoldhatatlan feladat elé állítja az ellenfelet, különösen pedig annak védelmét. Ehhez járul az is, hogy a csatárok gompásan lönek, a kapus nagyszerűen véd, úgyhogy gyengébb pontot valóban nem lehetett az együttesben felfedezni.

Egyénileg Platzer ismét igazolta jó hírét. Minden védhető fogott, a labda ragad a kezébe és szükség esetén lábbal is ment. A bekkék közül talán Pavlicsek tetszett jobban, bár Mirschitka is kiforrott bekk. A halvesor többféle változatban szerepelt. A legkiegyenlítettőbb teljesítményt a válogatott Urbanek nyújtotta, aki mellett Dobaynak nagyon nehéz helyzete volt. A csatársorban a nagyszerű Schall—Vogl balszárny és Durspekt jobbösszekötő keltettek nagyszerű benyomást, de Stoiber és Siegl, a veterán jobbszélő is nagyszerűen illeszkedtek bele a kvintettbe.

A Ripensia

a katonaválogatottban szereplő játékosai helyett a TAC-tól kért kölcsön három játékost, akik sikeresen egészítették ki a piros-sárgákat. Zombory indiszponáltan játszott, a két első gólt megtakaríthatta volna csapatának. Konrádnak nem volt annyi dolga, mint elődjének, a hatodik gólnál neki is balszerencséje volt, mert megkaparíthatta volna a labdát. A bekkék közül Bürger vállalt magaslott ki a mezőnyből, partnerei helyett is dolgozott és sok biztos góltól mentette meg csapatát. Németh nagy igyekezettel, de hiányos rutinnal látta el feladatát úgy a bekkposzton, mint a halvesorban.

Románia-Csehszlovákia

0:0

Bíró: Radu Istrate. Katonai válogatottunk kivágta a rezet, de csak a harmadik helyen fejezte be a tornát. Válogatott katonáink vasárnap már lényegesen jobban szerepeltek, mint csütörtökön. A Theimler—Sfera, Badulescu védelme lelke Sfera volt. A Moravetz, Crovan, Dehelean fedezetsor legjobbja Moravetz volt. A Bindea, Kovács, Lakatos, Bodola, Kocsis (Surlasin) kvintett a mezőnyben szépen játszott, de a kapu előtt határozatlan volt.

A baia marei Phönix Bécsben

Hakoah-Phönix 3:2 (3:1)

A Phönix nagyon szépen játszott és a bécsiek véleménye szerint megüti a bécsi első klasszist. Góllövő Ehrlich (2) és Sonnenfeld illetve Pfeifer és Ratler.

vágja és a labda a sarokba vágódik.

Kezds után Schwarz lövését védi Platzer. A 7. percben Dobay támadását kézzel akasztják, a szabadrugást Dobay zúgó lövéssel küldi kapura. Platzer kornerre ment. Utána Schall becsapja Kohn Manót, a labda Voghoz kerül, de lövése alig a kapu előtt surran el. Két perccel később Dobay kitör, de mellé küldi a labdát.

Általában az Admira kezében van a meccs és a Ripensia ritkában lendül támadásba. A 13. percben Schall kitör, lövése Zomboryba vágódik, nagy kavarodás következik be és végül nehezen ment a Ripensia védelme. Utána Siegl beadását Durspekt alig fölé lövi. A 20. percben Kotormány szépen szerel fejjel, de a labdát tulhoszszan adja előre Bekének. Most Schwarz lövése vágódik Platzerbe, a kipattanó labdát Possák lövi, de Pavlicsek az utolsó pillanatban a kapuvonalon állítja meg és kivágja a kapuvonalon állítja meg és kivágja a mezőnybe. A 24. percben következik be Zombory nagy hibája Siegl átadását Durspekt kapura lövi, Zombory rosszul fogja, kiejti és

Schall két lépésről a hálóba nyomja a második gólt.

— Konrád! Konrád! zugja az egész nézőtér, de Zombory marad.

Most Possák lö élesen fölé, majd Durspekt bombája emberbe megy. Utána ismét fejszóvalva látja az ötezernyi nézősereg, hogy Dobay közelről ismét a kapu előtt huzza el a labdát, amely a tulsó oldalon megy ki. Most Schall fölé lö. Bekét folyton ofszájdra állítják a bécsiek, majd kornert érnek el a vendégek. Ebből Zombory teljesen lehetetlenül vetődik egy labdára, utána Beke nagyon jó labdát ellenfélnek ad. A 31. percben Vogl beadására fut ki Zombory, elveszti a labdát és Siegl alig a kapu mellé gurít. Végre a 34. perc hoz örömet a timisoarai tábornak, mert

Dobay jó lefutás után Ciolachoz játszik, az Possákhöz tolja a labdát és a kölcsöncenter pontosan az alsó bal sarokba céloz (2:1).

Amilyen örömet okozott a gól, annyira bosszantja a közönséget, hogy a Ripensia jobbszárny sehogysem tud kifejlődni, de baloldalon sem megy. Beke is és Schwartz is ront és a 38. percben mar ismét a bécsiek eredményesek.

Schall-Stoiber összjátéka után

Hoksári ezzel szemben jól bevált a tologató csatársorral szemben. Kotormányi inkább csak a második félidőben talált magára, Kohn a veszelyes balszárny ellen is jól megállta a helyét és sok támadást rombolt szét. A csatársorban feltűnt, hogy a gólszák Dobay nem a szokott labdabiztos, két nagy helyzetben is hlbázott, a gólnál azonban feitalálta magát. Schwarz rapszodikusan játszott, nagyon momentumok mellett néha nagy hibákat követett el. Possák eleinte idegenül mozgott az új környezetben és sok akcióról lekésett. Később voltak nagyon szép elgondolásai és ügyesen ugratta ki partnereit. Ciolacnak csak a gólja volt szép, de különben alig sikerült neki valami, Beke a mezőnyben jól mozgott, de a kapu előtt nem igen találta fel magát.

A csapat délután fél 6 órakor a következő felállásban várják a bíró sipjelét.

Admira Platzer — Pavlicsek, Mirschicka — Urbanek, Hummenberger (Facco) Hannemann (Durspekt) — Siegl, Durspekt (Hannemann) Stoiber Schal I., Vogel.

Ripensia Zombory (Konrád) — Bürger, Német (Hoksáry) — Kohn, Kotormány, Ágner (Németh) — Beke Ciolak, Possák, Schwartz, Dobay.

Zombory csődöt mond, ami négy gólnyi hátrányt jelent

A játékot a megtelt nézőtér előtt a Ripensia indítja és már az első percben Mirschicka autra tud csak szerelni. A 2. percben Kotormány-Ágner-Dobay a labda utja, majd Schwartzhoz kerül, onnan ismét Dobayhoz és végül is Possák fölé vágja. Egy percre rá azonban már megszületik az első gól Siegl beadását

Durspekt alig, hogy meg-

a labda Voglhoz kerül, aki kényelmesen beteszi (3:1).

sőt a 41 percben Schall kerül lövőhelyzetbe és 25 méterről

sarokba vágja a labdát (4:1).

Most már végeszakadt a közönség türelmének és erélyesen követeli Konrádot.

Zombory otthagya a kaput, Konrád beáll

A Ripensia-kapus nem is gondolkozik sokat, hanem levonul és Konrád lép helyére. A fiatal TAC-kapust lelkes ovációval fogadják. Ezután Konrád néhány gyengébb lövést véd és máris féldőt jelez a bírónak.

Szünet után szárnyat kap a Ripensia és beáll Hoksáry

Amikor a csapatok ismét megjelentek a pályán, mindenki meglepetéssel látja, hogy Hoksáry ismét szerepel. A veterán bekk azután derekasan megállta a helyét. Ágner kivált és helyette Németh játszik balhálót. Viszont a bécsiéknél Facco a centerhálót, majd Durspöck megy balhálónak és Hannemann lesz a jobbösszekötő.

Most mintha a Ripensia szárnyat kapna. A támadások sokkal jobban futnak és nagyon érdekes játék alakul ki. A 2. percben még a bécsiéknél kornert érnek el. A 4. percben Dobay-Ciolac akcióból utóbbi élesen lő, Platzer csak nehezen tudja védeni. A Ripensia a közönség biztatása mellett rohamoz, Platzer kivetődik, elveszti a labdát, nehezen mentenek, majd Pavlicsek kritikus helyzetben bazaar. A 6. percben Dobay bombáját Platzer kapufára tolja, de Ciolac a jó labdát mellé vágja. Egy perccel később Schall lövését Konrád kornerre tolja, majd Siegl bombáját Bürger az utolsó pillanatban a kapuvonalról menti. A Ripensia nem lankad és a 14. percben kornert ér el, sőt egy perccel később már megszületik a gól is.

Dobay-Schwarz-Possák a labda útja, azután Pista száguld a szélen és az eléje futó Platzer lába felett emeli a labdát (4:2).

A közönség lelkesen biztat, boldog mámor uralkodik a pályán, mert mindenki látja, hogy fordul a kocka. És két perccel később Beke beadását

Schwartz kapja és fejjel a hálóba továbbítja (4:3).

Nagy bizakodás vesz erőt a csapaton is és a közönségen, mindenki már az egyenlítőgól várja. Most Hannemann lövését fogja Konrád, majd Vogl mellé lő. A 22. percben Possák lő fölé, de a 24. percben

Schall - Vogl összjátékából utóbbi ér el gólt (5:3).

A Ripensia nem adja meg magát. Továbbra is veszélyesebben támad. A 28. percben Dobay-Possák-Beke nagyszerű akcióját Beke elrontja, mert a kepushoz pöcköli a labdát. Utána Hannemann tör ki, de Konrád belevetődik és a csatár egy lépésről a kapu fölé lő.

A 31. percben kavargás van a bécsi kapu előtt. Possák lő, mindenki gólt kiált, ehelyett a félfára vágódik

a labda és onnan a mezőnybe. Most kornert van az Admira ellen, utána Mirschicka erősen belelép Possákba. A 35. percben Platzer csak lábbal tud menteni, a 38. percben azonban már nem menekül meg a góltól:

Bek-Possák-Ciolac akciójából utóbbi nagyszerű gólt lő (5:4).

Megint az egyenlítés reménye ereszkedik a pálya fölé. A 40. perc-

ben Dobay nagyszerűen bead, de Schwartz hosszan szökteti magát és így szerelik. Utána Hannemann mellé lő, majd a 43. percben Platzer szenzációsan véd egy magas labdát. Kohn vét kornert és a Siegl által beadott labda Voglhoz kerül, lövését Konrád kiejti és Hannemann közelről az üres kapuba gurít (6:4).

Most még egy kornert adódik az Admira ellen, már-már ugylátszik, hogy a Ripensia egyenlít, azonban a bíró sipjele a meccs végét jelzi.

Gloria-II. osztályu válogatott 7:1 (3:1)



Barátságos mérkőzés a Glória-pályán — Bíró Cégka.

Glória: Szabó-Hasztik, Varjasy-Ökrös, Faur, Pécskány - Igna, Baiti, Dobra, Marianutz, Barbu.

II. osztályu válogatott: Koós-Kozma, Grozav-Schmidt, Recherin, Crijan-Florea, Tudor, Nagy, Márton, Moisa.

A Gloria biztosan győzött, de a másodosztályu válogatott is jó benyomást keltett, de a csapat nem volt egységes és a csatárok a kapu előtt idegesek, határozatlanok voltak. Az 5. percben Dobra labdáját Baiti küldi a hálóba 1:0. A 24. percben Barbu átadását Marianutz védhetet-

lenül a felső sarokba ragasztja 2:0. A 32. percben Dobra közvetlen közelből háromra szaporítja a gólok számát. A 39. percben Tudor kitör, Varjasy zavarja, de nem tudja megakadályozni a center lövését, amely a hálóban köt ki 3:1.

Szünet után a 8. percben Baiti-Dobra a labda útja, a center lövése a hálóba furódik 4:1. A 15. percben Dobra lefutja az ellenfél védelmét és pontosan a sarokba céloz 5:1. A 16. percben Dobra Ignát szökteti, aki centeréz és Dobra a nap legszebb dugóját fejele 6:1. A 27. percben Dobra lövése beállítja a végeredményt. Időszüke miatt a 28. percben a bíró lefújta a játékot.

AMTE-Hakoach 1:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Glória-pályán — Bíró: Pálinkás.

AMTE: Bugarin-Reinhardt, Kovács-Lingurán, Dvorzsák (Szurdi), Tóth-Cucula, Sinder, Magold, Farkas (Gömöri), Podrusek.

Hakoach: Herkai (Popovics) Schwarz, Nesesek-Walter, Krauser, Turi (Bundi) Grünfeld, (Saruga) Galow, Ivánka, Krémer.

A Hakoach kezd, de a munkások támadnak többet, igaz az akciók nem céltudatosak. A 17. percben kornert az AMTE ellen, majd egy AMTE-szögletugás van soron, de Podrusek mellé lő. A 21. percben Gömöri áll be Farkas helyett. A 30. perben

Krémer lövését Bugarin parirozza. A 33. percben

Sinder labdáját Gömöri tiz lépésről magas, de védhető lövéssel a hálóba vágja 1:0.

Szünet után csapkodó a játék. A 7. percben kornert hagy ki az AMTE, de Čucu lövése a kapu mögé esik. A 8. percben Saruga bejön. A 10. percben Magold kitör, de kapu mellé lövi a labdát. A 11. percben Tóth lövését Popovics védi. A 30. percben Nesesek és Sinder összecsapnak, Sinder megsérül, a közönség betódul a pályára, a bíró lefújja a mérkőzést.

Egyéb aradi eredmények

AAC kombinált-AVMSE 4:2 (3:0) Góllövő Ince, Török, Párduc és Miklósi illetve Simonits, Borai és Miklósi.

AAC törpe-Titanus törpe 1:1 (1:1) Hakoach törpe-Tricolór törpe 2:1 (1:1)

AAC ifi-Hakoach ifi 3:1 (1:1)

Clujon is megindul a futball évad

Haggibor-KAC 2:2 (1:0)

Biró Muntean. 1.000 néző. A zsidó csapat volt a technikásabb, de a KAC lelkesen játszott. Gólok sorrendje: Reményi, Fried, Tunyoghi és Krausz öngól.

Külföld

Budapest. Ujpest—WAC 2:1 (1:0). A bécsiéknél kapusa utközben megbetegedett, kapujukat Ujváry (Hungária) védte. Kocsis lövi a vezető dugót, amit Müller egyenlít, a győztes gól Kiss nevéhez fűződik.

Hungária-Somogy 7:1 (3:0). Bajnoki. Gólok sorrendje: Cseh II, Gergely. Szabó III (2), Gergely, Koller, Titkos (2).

Miskolcz. Attila—Bocskai 3:2 (1:1). Barátságos. Gólok sorrendje: Návai, Csapó, Teleki, Egri, Molnár.

Soroksár—Bszkrt 2:0 (1:0). Magyar kupadöntő.

Bécs. WSC—Vienna 1:0 (1:0). Első őszi bajnoki mérkőzés.

Kinizsi-Kadima 3:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán
Bíró: Wanna

Kinizsi: Schmidt (Osztermann)—Eichler (Zemler), Kohl—Sklenarik, Zelenák I, Osztermann I—Szilárd, Bajusz, Török. Zemler (Cota), Gruin. Kadima: Gregor (Hahn)—Jószai, Szilágyi—Zahner, Schwarz Izsó, Stein-Glück, Ross (Erdélyi), Bovanko, Skuteczky, Hermann (Fellner).

Az inkább tréningjellegű mérkőzésen, amelyen mindkét csapat többször változtatta felállítását és új szerzeményeket próbált ki, egyenrangú ellenfelek küzdelmét láttuk a mezőnyben s a számszerű eredményt az döntötte el, hogy a Kinizsi támadó periodusait ki is tudta használni, míg a Kadima támadásai meddők maradtak.

A győztes csapatban Schmidt megfelelt és Osztermann is javuló formát mutatott. A bekkék közül Kohl játszott a legjobban. A halfsor Nagy és Demetrovics nélkül természetesen nem tudta rendes formáját kijátszani s ennek tulajdonítható, hogy a Kadima csatársora sokszor tudott a Kinizsi kapuja elé kerülni. A csatársorban Török, a volt ILSA csatár szereplése a center posztján volt a meccs érdekessége. Török elég jól mozgott és lehet, hogy benne megfelelő irányítóra talál a lilák támadólánca. Kivüle Bajusz és Gruin játéka tetszett.

A Kadima a mezőnyben igen jól játszott s ha csatársorának nagyobb határozottságra tudna szert tenni, úgy bizonyosra vesszük a bajnokságban való jó szereplését. A védelemben a két bekk megállta a helyét, a halfsorban Schwarz, a csatársorban Glück és Skuteczky, majd Fellner váltak ki.

A 10. percben Török labdáját Bajusz tíz méterről belövi. A második féldő 12. percében Török lövését Szilágyi kézzel fogja, tizenegyes, melyet Zemler rug s a labda a kapus kezei között csuszik a hálóba. A 15. percben Gruin beadását Szilárd Cota elé fejele, aki bevágja.

Hamburgban Schmeling

legyőzte Neuselt, aki a kilencedik menet után feladta a küzdelmet.

Az Előre evezősei a dublót megnyerték, de négyesben kaptak Satu Maren

Satu Maren szépszámu lelkes közönség jelenlétében zajlott le a SzSE országos versenye, amelyen az Előre gárdája is résztvevett. A verseny részletes eredményei a következők:

Skiff: 1. Merz Nándor SzSE, 2. Klein Előre, Egy hajóhosszal nyerve.

Dubló: 1. Előre. Cserhátv-Skonda, kormányos Biléti, 2. SzSE. Két hajóhosszal nyerve.

Négyes: 1. SzSE, Kormányos Ambrózy, Koós, Pomm, Markovics, Erdélyi. 2. Előre. Kormányos Billéti, Schlosser, Popa, Püllök, Erling.

Egyéb eredmények

Freidorf törpe—TAC törpe 3:2 Góllövők Kleinfeld és Kallo, illetve Skabla és Cioban.

CFR III—Freidorf II 3:2 (1:1)

Az ILSA tartalékos csapata vereséget szenvedett

Petrosaniban

AC Jiul-ILSA

3:0 (2:0)

Biró: Szécsey.

Az ILSA a mezőnyben egyenrangú ellenfele volt a Jiulnak, de a szerencse a kapu előtt elpártolt tőle és így Kozma három góljával a Jiul értékes győzelmet aratott.

Az ILSA csapatában Wetzer és Klimek játéka tetszett, míg a petrosanaiak legjobbjá Kozma volt.

A jimboliai sportünnepély szép sikerű volt

Hertha—Germania 5:0 (3:0), Kézilabda mérkőzés. Góldobók: Blickling (3), Becker (2).

Hertha-Germania

9:3, 5:2

Biró: Welter.

A Hertha kitűnő játékkal lélepte a lugosi sváb csapatot. A gólokat Hänicka II (3), Schrammel (2), Wild (2) és Wegesser (2) rugták.

Az atlétikai verseny folyamán a Hertha atlétái vitték el az összes díjakat.

100 m.: 1 Blickling.

Diszkoszvetés: Blickling 32 m 74 cm.

Magasugrás: Decker 1 m 58.

Távugrás: Blickling 5 m 80.

Súlydobás: Lehner 10 m 83.

Fratelia-Metallo

Sport 3:2 (3:2)

Barátságos. Electrica pálya. Biró Antoniac

Fratelia Schaff I. — Mátyás, Seidl Nuber, Meixner, Venturini — Lupa, Schaff II., Alasu, Ecsedi, Kovács.

Metallo Sport Gasser — Lányi, Plavustea — Blasser, Győri, Funteck — Orth, Kolistick, Grafenberger, Frank, Milosevits.

A Metallo Sport kezd és a 3. percen Venturini hendsze miatt 11-est ér el, amit Frank értékesít (0:1) Kezdet után megint a ferdinandbergi csapat van fölényben és az 5. percen Orth révén már a második gólt éri el (0:2)

A második gól felrázza a frateliakat és a 15. percen Lupa közlőül góloz (1:2). A Fratelia most már tovább rohamoz és három perccel később a kapus lába között helyezi be az egyenlítő gólt (2:2)

Most változatos játék fejlődik ki. A 35. percen Lupa egyéni játékkal kerül lövőhelyzerbe és lövése a végeredményt jelenti (3:2).

A második féldő 20. percében a bíró lefújja a mérkőzést, hogy a következő mérkőzésnek helyet csináljon.

Lyra Sport Club

Juventus 3:2 (2:0)

Meglepetés a Lyra győzelme. A Juventus több tartalékkal állt ki. Góllövő Morár, Kovács és Orja illetve Bakos 2.

Az országos uszóbajnokságokon az ILSA uszói nagy sikert arattak, azonban a polózók csalódást okoztak

A fővárosi Kiseleff-strandon lezajlott országos uszóbajnokságos nagy közönség jelenlétében rekorddöntések özönét hozta, ami uszósportunk óriási léptekkel történő fejlődését bizonyít.

Az első nap a következő eredményeket hozta:

50 m.: Berta (Tg. M.) 29, 2. Püllök (ILSA) 2.9 orsz. rek. beáll. 200 m. női mell; Daroczy Juczi (Tg. M.) 3.33 orsz. rek. 100 m. női hát: Pomper (KNR) 1.45, 2. Sallay (ILSA) 1.48. 400 m. férfi: 1 Kelemen (Tg. M.) 5.40 orsz. rek., 2. Bohunitzky (ILSA) 5.46. 100 m. férfi hát: 1, Aranyosi (U) 1.19 orsz. rek. 100 m. női: Isak Lili (Tg. M.) 1.24 orsz. rek. 2. Sallay (ILSA). 600 m. férfi Daroczy (Tg. M.) 12.18 orsz. rek. 100 m. férfi mell: Ghermain 1.23 orsz. rek. 4 x 50 m női staféta: Tg. M. S. E., LNR, CFR. 3 x 100 m női vegyes: Tg. M., LNR, CNR. 3 x 100 m. férfi vegyes: Tg. M. 4. p. 01mp. 4 x 100 gyors; Tg. M. 4. p. 46.4mp.

Vízpoló:

Universitatea MSE 5:4 (3:1)

CFR-ILSA 3:1 (2:0).

Az Electrica házi atlétikai versenye

Az atletika feltámasztására indított akció első megnyilvánulása volt az Electrica versenye, melynek különösen a gyermekszámok és azok népes mezőnyei jogosítanak a legszebb reményekre.

Eredmények:

Gyermekszámok.

50 m.: 1. Mashong L. 7 kétötöd mp, 2. Hahn M., 3. Mişcu M.

60 m.: 1. Fodor L. 9 mp, 2. Ioanovici M., 3. Runcan I.

Távugrás: 1. Fodor L. 4.18 m, 2. Genger P. 4.16 m, 3. Prodan P. Magasugrás: 1. Genger I. 1.30 m, 2. Ioanovici M. 1.15 m, 3. Julius G. 1.15 m.

Diszkoszdobás: 1. Genger 22.72 m, 2. Ioanovics 21.89 m, 3. Ham 19.03 m.

Gerelyvetés: 1. Prodan P. 21.17 m, 2. Mashong L. 19.27 m, 3. Runcan I. 17.24 m.

Szeniorszámok:

100 m.: 1. Pipeáesan M. 12 kétötöd mp, 2. Goldis I. 3. Pomescu.

300 m.: 1. Piperesan 40 mp, 2. Stanis, 3. Pomescu.

1500: Stanis 5 perc 10 mp, 2. Szőke, 3. Furák.

Súlydobás: 1. Goldis 1035 m, 2. Fabik 10.12 m, 3. Andras 8.82 m.

Diszkoszdobás: 1. Goldis 30.04 m, 2. Fribik 28.33 m, 3. Andras 29.15.

Gerelyvetés: Goldis 46.27, 2. Piperescu. 3. Turák.

Távugrás: 1. Piperesan 5.33 m, 2. Goldis 5.62 m, 3. Stanis 5.12 m.

Az ILSA Bader, Schäffer, Freund, Molnár, Püllök, Ravasz, Bohn felállításban már a startnál elvesztette a mérkőzést.

Az ILSA uszói két országos rekordot javítottak a második napon

A timisoarai uszók második nap a várakozásnak megfelelően gyönyörűen szerepeltek, különösen Sallay Zsuzsa és Püllök teljesítményei szenzációszak 200 m. Kelem (MSE), 2. p. 36mp. orsz. rek. beállítva, 2. Bohunitzky (ILSA). 200. hátuszás: Aranyosi (U) 3. 06.8., 400 m. női: 1 Nagy Lili (MSE). 100 m. melluszás: Daroczy 1.40, 1500 m.; 1. Ziegler (U) 25.69, 100 m. gyors: 1 Püllök (ILSA) 1 p. 08, 2. Vancea (MSE), 50 m. női: Sallay 36.3 orsz. rek. Müugrás: 1. Lascu (Sp. St.), 4 x 200 m. staféta: 1 (MSE) 10 p. 56. 56.3

Bucuresti város kupáját Püllök nyerte, aki 100 méteres uszásban bajnokságon kívül országos rekordot javított 1 p. 06.5 idővel.

Vízpoló:

CFR-Universitatea 5:3 (1:1)

Gea—Pantofari 1:0 (1:0)

Dacia pálya, bíró: Popovits.

A Gea egységesebb csapat megérdemelten győzte le a Pantofarokat, akik ez alkalommal már nem szerepeltették jogosulatlan játékosait, de így is kielégítő játékot produkáltak.

A meccs egyetlen gólját Deme rugta.

Bozsák-Dura 1:1 (1:0)

Rapid pálya, bíró: Márton.

Bozsák. Rác—Popet, Schenker—Borhidan, Békéssy, Danetiu—Maigot, Schöffner, Safar, Hübner, Trifu.

Dura. Mihály—Caras, Albescu—Quittner, Karlach, Bugarin—Wirsching, Rechtenwale, Barta, Lauer, Telescu. Egyenlő ellenfelek küzdelme némi Dura fölényel.

Sinder, az AMTE sérült játékos

a Terapia szanatóriumban fekszik, ahol megállapították, hogy a jeles iátekos nem szenvedett törést, csak térdalatti izomzuzódása van és gyógyulása hosszabb időt vesz igénybe.

Timisoarai boxolók sikere Dombováron

A TMTE négy boxolója tegnap a magyarországi Dombováron mérkőzött szép sikerrel. Gilicze III győzött Horváth ellen, Gavrilenco Szenyéri ellen, viszont Szavics Mánditól. Gilicze II pedig Molnártól vereséget szenvedett. A timisoarai boxolók jó munkája nagy tetszéssel találkozott.

A magyar atlétikai bajnokságok

szombati eredményei: 100 m Sir 10.6 mp. 800 m Szabó 1 p. 56.0 mp. 5000 m Szilágyi 15 p. 21 mp. 200 m gát Kovács 23.7 mp. rekord. Távugrás: Dombovári 733 cm. Rudugrás Zsuffka 880 cm. Gerelyvetés Várszegi 65.15 m.

Vasárnap: 110 gát Kovács 14.9 mp. rekord. 10 km Szilágyi 32 p. 08.2 mp., rekord. 1500 m Szabó 8 p. 56.4 mp. Suly Darányi 15:10 m. 200 m Sir 21.6 mp. Magasugrás Készmárki 185 cm. Diszkosz Remece 46.73 m. 400 m Barsi 50.2 mp. Hármasugrás Somló 14.38 m. 400 m gát Héjas 55 mp.

Videki eredmények

Bocsan: CS Bocsa — Muncifiori Anina 12:0 (6:0). Góllövők: Kakerda (4), Wirkni (3), Lepi, Lukács, Căbör, Temler, Katona.

A TAC közgyűlése

vasárnapon, szeptember 2-án d. e. 11 órakor a Lloyd kávéházban levő klubhelyiségben tartja.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó. 2. Szaksztályok jelentése 3. Pénztári jelentés. 4. A régi tisztikar lemondása és felmentvény megadása, új tisztikar választása. 5. Esetleges indítványok.

CFR-Ripensia II. 4:1 (4:1)

Barátságos. Electrica pálya. Biró Ghilezan.

CFR Baba — Covasdean, Kosa II. — Ignatovits II, Daun, Kővári — Szednicsek II, Buculei II, Nagy, Oancea, Cristea.

Ripensia II. Pechtold — Sándor — Karlach, Tabac, Curtician — Ciuras Minda, Coracu, Capra, Jarco.

Góllövők Nagy, Jarco, Buculei, Buculei, Nagy.

CER törpe—Ripensia törpe 2:2 (2:1)

A jól játszó Venus csaknem meglepést okozott a TAC technikus csapatának

TAC-Venus 4:3 (1:2)

Barátságos mérkőzés az Electrica pályán, bíró: Schacht.

A TAC nélkülözötte a Ripensianak kölcsönadott Possák, Konrad és Kohn játékosokat, valamint a felfüggesztett Koronyt, de így is igen technikás játékkal lepték meg hibeiket és a keverésben is igen nagyok voltak.

A Venus vasárnapról-vasárnapra javuló formát mutat és a vezetést is magukhoz ragadták, de kondíciójuk nem kielégítő, amiért azután a finisben át kellett engedniök az atlétának a terepet.

Kiemelkedőt nyújtott a TAC-ban a két hátvéd, de nekik is voltak gyenge pillanataik. Iliás amíg bírta jó volt. Jania a második féldőben ur volt a pályán. A csatársor ebben az összeállításban is nagyon szépen, eredményesen és mindent felőrölen játszott.

A Venusban Negru némi szerencsével egy gólt védhetett volna. A két hátvéd jól nyújtott, de a vége felé Petrovits kihagyott. A fedezet-

sor mindent megtett, míg a csatárok okosan játszottak, de néhány eminens helyzetet ismét kihagytak.

TAC: Belgrasch — Vargen, Bui-bas — Marossy, Ilias, Farkas (Jania) — Kölbig, Schrimpel, Raab, Molnár, Somogyi.

Venus: Negru — Simon, Petrovits — Kostyál, Barna, Bezsula — Erdelean. Nagy (Schreyer), Szűcs, König, Várady.

A 15. percben Raab megszerzi a vezetést (1:0). A 29. percben König kiadást Várady értékesíti (1:1). A 42. percben Várady a kifutó kapus mellett góloz (1:2).

Szünet után a 4. percben kavardásból Erdelean a gólszerző (1:3). A 13. percben Jania büntetőjét Molnár befejezi (2:3). A 17. percben Somogyi közelről egyenlít (3:3). A 25. percben Raab labdáját Molnár besegíti (4:3).

SPORTEMBER

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-
NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÁRBAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY

TIMIȘOARA
CETATE, STRADA UNGUREANU NO. 8.

Banatul-Freidorf 6:2 [4:1]

Barátságos mérkőzés Freidorfon
Bíró Barth

Banatul. Plann—Diaconescu, Wes-sely—Oláh, Pateanu, Horváth—Capra Eremia, Wetzler III, Carte, Constantinescu II

Freidorf. Tinesz—Sieburg, Molitor Berg, Klein, Reitz—Portscheller, Gurzo, Focht, Perszám, Lautz

Mindkét csapat tartalékokkal állt fel, a Banatul azonban végig egységesebben és technikásabban játszva biztosan győzött. Csupán a védelem nem elégitett ki, kapkodása miatt a Freidorf több gólt is szerezhetett volna. Igaz viszont, hogy a Banatul csatársora több katórtárossal szintén több helyzetet használhatott volna ki.

A győztes csapatban Wetzler III magaslott ki, kivülé Constantinescu, Eremia, Pateanu és Wessely voltak a legjobbak.

Freidorfból Berszám, Klein és Molitor játéka dicséretes.

A 9. percben kornerből Capra lő vezető gólt, a 26. percben Wetzler fejezi a második gólt, a 31. percben Lautz beadását Focht belövi, a 37. perben Wetzler egyéni játék után góloz, majd a 41. percben Pateanu eredményes.

A második féldőben 7. percben Constantinescu beadását Wetzler befejezi, a 13. percben Wetzler újabb gólt lő, majd a 30. percben Lautz zépit az eredményen.

A nagy lendülettel és szépen játszó Rapid maga alá gyűrte a szét-esően játszó balszerencsés Electricát

Rapid-Electrica 5:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés az Electrica pályán, bíró: Krausz.

A finom és élvezetes játékot mu-aató Bürg kitűnő irányítása mellett a Rapid nagyszerű teljesítményt nyújtott és ezzel a csapattal a Rapidnak komoly esélyei lennének a disztrikt-bajnokság megszerzésére. Sajnos Bürg ismét elhagyja városunkat tanulmányai befejezése miatt.

Az Electrica a múlt vasárnapinál is gyengébb teljesítményt nyújtva, szembetűnő módon mutatta a reorganizáció hiányos voltát. Ehhez járult még, hogy a balszerencse is a nyomukba szegődött és semmi sem sikerült nekik, valamint néhány játékosuk indolenciája is hozzájárult a nagyarányu vereséghez.

A Rapidban Trval szerencséskezűnek bizonyult, a hávédék minden tekintetben megállták a helyüket. A fedezetsor jó volt, de a meccs vége felé kissé visszaesett. A csatársorban a már említett Bürgön kívül Wittye régi formájára emlékeztető játéka, valamint Schmidt gólképessége keltett kellemes meglepetést.

A villamos csapatban Weixelbaum II a kapuban ismét kitűnőt nyújtott. Reiter a szokottnál gyengébb volt, Czako pedig nem tud meglenni legalább egy csunya fault nélkül. A fedezetsorban Weixelbaum voit nagyon jó a vége felé Mayer is bele jött. A csatársorban csupán Kiss futbalozik, az új szerzemények csak primadonáskodással vonták magukra a figyelmet.

Rapid: Trval—Friedrich, Kohl—Bartl, Cerveny, Buschbacher—Milo-vanovits, Wittye, Bürg, Schmidt, Mutsch.

Electrica: Weixelbaum II—Czako, Reiter—Nagy (Kosa), Weixelbaum I, Mayer—Caba, Gál, Kiss, Csutor, Ignatovits.

Az 5. percben Bürg leadását Schmidt értékesíti (1:0). A 9. percben Gál egyenlít (1:1). A 25. perc-

ben Schmidt lapos lövése a háló sarkában köt ki (2:1).

Szünet után a 8. percben Schmidt a kifutó kapus mellett góloz (3:1) Egy perc muiva Wittye váratlan lövése gól (4:1). A 20. percben Bürg gyönyörűen keresztül megy (5:1). A 32. percben tulszigoru 11-est ítél a bíró, amit Weixelbaum értékesít (5:2).

Vasárnapon az Electrica atlétikai versenyt rendez

Az Electrica, amely Goldis Jenő vezetése mellett folytatja atlétikai tréningjeit, szombaton tartotta meg első nyilvános versenyt és a jövő vasárnap atlétikai versenyt rendez, amelyre a propozíciókat elküldötte az ország minden nevezetesebb egyesületének. Nevezési díj 20 lei.

A verseny első helyezettjei plakettet, a második helyezettek ezüst és harmadik helyezettek bronz érmekeket kapnak.

Jelentkezéseket elfogad Goldis Jenő Timișoara II. Calea Buziasului 26, Telefon 5-84.

Csütörtökön fontos ülést tart a Kinizsi

Csütörtökön este 9 órakor a Royalban lévő klubhelyiségben rendkívül fontosságu ülést tart a Kinizsi amelyre valamennyi tagját és meghívja az elnökség. A nagy fontosságu tárgysorozatra való tekintettel az összes tagok megjelenését kéri.

Progres-Dornhelm 1:0 (1:0)

TMTE-pálya. Bíró: Schwartzmann III.

Progres. Koch—Szabó, Dippert—Herceg, Golestein. Kerekes—Káldori, Blázs, Sonnheim II, Gosztár, Klein.

Dornhelm. Neumann — Bernitzki, Szabó III-Spieler, Löbl, Stein-Egerer, Ranpenstranch, Szabó I, Szabó II, Meglepetés. Progres szerencsését győzött a gyengén játszó Dornhelm ellen.

A gólt Káldori rugta.

Electrica Funct.-Ancora 3:0 (1:0)

TMTE-pálya. Bíró: Steiner.

Electrica. Mátyás-Drăgan, Florescu-Simicin, Juhász, Golumbiovsky-Mureșan, Pitariu, Sepi, Fibisan, Kiss II.

Ancora. Szányi—Budor, Schmeid-Kelle, Ciolac, Panescu-Gacska, Szabó, Jakab, Péterfi, Pozsár.

A Electrica tisztviselők végig fő-lényben játszottak, az Ancora csak az első féldőben tudott néhány veszélyes támadást indítani.

Góllövők: Sepi, Kiss és Fibisan.

Sfapt-Duschnitz

mérkőzés elmaradt az utóbbi megjelenése miatt. A két pontot a Sfapt kapja.

Dumasziget-Lemnul 2:1 (2:0)

Bajnoki, ILSA pálya, bíró Stoica Dumasziget. Degel-Megyér, Bauer-

Schreier, Milicsics, Damoszki-Pretsch, Mari, Radics, Neducsin, Taraneck, Grünwald

Lemnul. Popovits-Hirschl, Lebovits-Saljó, Weszter, Schneider-Gajdos, Klein, Kling, Burdo, Lichtig

Az első féldőben többet támadó Dumasziget együttese Nedicsin góljaival biztosította a győzelmet. Helycsere után a Lemnul feljavul és veszélyes támadásokkal kétségessé tette a Dumasziget győzelmét, de a csatársor határozatlansága folytán, csak egy gólt tudtak elérni, Klein révén

FMTE-KIC 1:0 (0:0)

Bajnoki ILSA pálya. Bíró Ghilezan FMTE. Bacsa-Anoka II, Reinhoffer-Bolami, Pekha, Bakos-Koncz, Heger, Huszka, Joanovits, Kocher

KIC. Finhorn-Szelken, Ciucurel-Erdély, Lehocky, Konh I-Baumstark, Kohn II, Kohn II Petz, Fischer

Ez állandó fölénytel játszó KIC a csatársor tehetetlensége miatt elvesztette a mérkőzést. A győztes csapat az eddiginél sokal gyengébb játékot mutatott mint drukkertábor az tőle elvárta. Az egyetlen gólt, a másik féldő 44 percében Huszka lötte.

Stop 11—IGIR 3:0 (2:0)

Unirea-pálya — Bíró: Seiler

Stop 11: Laving—Klimo, Anoka—Csordás, Pap, Bakos—Gyulai, Hrivnyák, Verbos, Weiner, Müller.

IGIR: Csora—Siska, Ritter—Haselhahn, Kőszegi, Gbisz—Sobik, Welter, Valkai, Sós, Berszug.

Az első féldőben a Stop 11 nagy fölényben voit és két gólt ér el, a szünet után az IGIR is feljön, de a Stop egy újabb góllal biztosítja győzelmét.

Filt-Galvani 2:0 (0:0)

Unirea-pálya — Bíró: Welter

Filt: Fodor—Laux, Zárda—Mészáros, Seiler, Zeller—Zablinszky, Zimmermann, Vabruk, Kovács, Vig.

Galvani: Kincs—Matisz, Junginger—Gottich, Csóka. Siebold—Steinhardt, Venturini, Schiper, Bogdan, Junginger II.

Megérdemelt győzelem. A gólokat Zeller lötte.

SOS-Fierul 2:1 (0:0)

Unirea-pálya — Bíró: Seiler

SOS: Molnár—Schönborn, Szelmics—Egerhardt, Dóczy I, Todorescu Veres, Dóczy II, Kiss, Bodor, Gyorgyevics.

Fierul: Oberle—Popovics, Kunst—Maicher, Kirchner, Bereczki—Ziegler, Steiner, Schwarz, Stelzner, Martin.

Változatos játék után a második féldő 10. p.-ben Gyorgyevics szerzi meg a vezető gólt. A 35. percben Steiner kiegyenlít. A 36. percben handsz miatt 11-es, melyet Dóczy értékesít.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur.
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara

